
 

Αθήνα,  20 Δεκεμβρίου 2023 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ και Α.Κ.Ε. 

 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Καταβάλλεται στην Ελληνική Αστυνομία το ποσοστό επί των εισπράξεων 

για τη φύλαξη των γηπέδων;» 

 

Ο πρόσφατος σοβαρός τραυματισμός αστυνομικού από φωτοβολίδα συντάραξε την 

κοινή γνώμη και επανέφερε στο προσκήνιο το σοβαρό θέμα της οπαδικής βίας αλλά και 

της ασφάλειας, μέρος της οποίας αποτελεί και η φύλαξη των γηπέδων. 

Πριν λίγες μέρες δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ η σχετική Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου 

σύμφωνα με την οποία τίθεται σε ισχύ η διεξαγωγή αγώνων χωρίς την παρουσία θεατών. 

Με αφορμή όλα τα παραπάνω, τις τελευταίες μέρες έχει προκύψει έντονη συζήτηση 

σχετικά με τη φύλαξη των γηπέδων. 

Πριν λίγες μέρες, ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Γιάννης Οικονόμου, κατά την 

παρουσία του σε τηλεοπτικό σταθμό, αναφέρθηκε στη συνεργασία μεταξύ του 

Υπουργείου Οικονομικών και του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη για τη «χορήγηση 

επιδόματος στους αστυνομικούς στο πεδίο για τους ελέγχους στα γήπεδα». Την ίδια 

στιγμή έχουν εκφραστεί και συνεχίζουν να εκφράζονται έντονες επιφυλάξεις και από τους 

ίδιους τους αστυνομικούς για το αν θα πρέπει οι ίδιοι να εμπλέκονται στη φύλαξη των 

γηπέδων εντός του αγωνιστικού χώρου ή θα πρέπει να αποτελεί ευθύνη των ΠΑΕ.  

Ωστόσο, σε ραδιοφωνική εκπομπή του σταθμού Alpha 989 στην εκπομπή του κ. Χατζή 

αναφέρθηκε ότι με υπουργική απόφαση ήδη τον Απρίλιο του 2013 οι ΠΑΕ είναι 

υποχρεωμένες να καταβάλλουν το 5% των εισπράξεων των αγώνων στην Ελληνική 

Αστυνομία προκειμένου να υπάρχει αστυνόμευση στα γήπεδα. 

Επειδή δεν υπάρχει επίσημη ενημέρωση ότι το αν το ποσό αυτό εισπράττεται κανονικά 

και καταβάλλεται, 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

Αν το ποσό αυτό, 5% επί των εισπράξεων των αγώνων, εισπράττεται από την 

ΕΛ.ΑΣ. και αν έχει καταβληθεί το προηγούμενο διάστημα. 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Κεδίκογλου Συμεών 




